

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年6月11日 星期二 农历己亥年五月初九 第7823期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

我市首个“公改铁”项目开通运营

滨州日报/滨州网阳信(通讯员 翟成新 史洪建 报道)6月3日,随着一列火车进入阳信汇宏新材料有限公司新建铁路专用线,标志着由中铁十局青岛公司承建的山东首个“公改铁”项目——阳信县汇宏新材料有限公司铁路专用线正式开通运营。

该专用线在阳信站综合维修工区岔线以9号道岔引出,沿阳信站货物线向西,走行0.7公里后进入厂内站。厂内站设重、空车线各1条,预留重、空车线各1条建设条件,为了满足运输条件,远期预留重车线本次同步实施,作为存车线(Z3线),装卸有效长满足1050米。设机车整备兼边修线1条,有效长120米。在重、空车线外侧设平货位(950米×5米),走行线东端新建动态轨道衡一座,专用线线路长度约2.09公里,设计运输能力430万吨/年。

木难题,合理调配资源,相继完成了工程施工、竣工验收、安全评估、开通运营等环节。据悉,该专用线开通运营后,重车线尽头新增双车翻车机,采用输煤系统进行货物传送,将大幅压缩重型柴油车运输,有效减少碳排放,减少因为公路运输造成的空气、粉尘污染,降低交通事故发生概率,缓解交通压力。对于加快山东省“公改铁”步伐,进一步调整运输结构,全力打造省市新旧动能转换示范典型,具有十分长远和重要的意义。

自现在起至10月底 全市公安机关开展打击危害食药安全违法犯罪专项行动

滨州日报/滨州网(记者 罗军 通讯员 耿婷 报道)近日,市公安局、市人民检察院联合印发方案,决定自现在起至10月底,在全市联合组织开展严厉打击危害食品药品安全违法犯罪专项行动。

在食品安全领域,重点打击制售病死猪肉、打药注水肉及其制品的违法犯罪;重点打击制售伪劣、假冒注册商标的酒类违法犯罪;重点打击制售非法添加西地那非、西布曲明等药物成分的“保健”功能食品,以及通过传销、分销等手段使用低价保健品诈骗老年人钱财的违法犯罪;重点打击制售假劣、含有隐性禁用成分、有效成分不达标的农药、兽药、饲料、饲料添加剂违法犯罪。

市政府常务会议安排当前重点工作

滨州日报/滨州网(记者 李伟 报道)6月10日,市委副书记、市长宇向东主持召开市政府常务会议,安排部署当前各项重点工作。

会议听取了市生态环境分局关于中央生态环境保护督察“回头看”及大气污染防治专项督察反馈问题整改方案制订情况的汇报。会议指出,要细化完善,做到工作有分工、推进有台账、落实有督导、成效有考核。要协同推进,坚持一体推进、综合整治,切实提高工作成效。要强化督导,倒逼问题整改,确保全部按期整改到位。

会议还听取了市司法局关于《滨州市城市绿地管理条例(草案)》起草情况的汇报。会议指出,要做好整体谋划,实现绿化与城市建设的协调融合。要细化工作措施,确保落实到位。要强化执法监管,加大宣传力度,营造良好社会氛围。

会议还听取了市住建局关于我市防空地下室易地建设费征收有关情况的汇报。会议指出,要实行专班推进,注重部门联动,加强督导检查,努力保住这块“金字招牌”。

宇向东会见澳大利亚客人

滨州日报/滨州网(记者 裴庆力 通讯员 顾英子 报道)6月10日,市委副书记、市长宇向东会见了率团来访的澳大利亚塔斯马尼亚州克莱伦斯市市长道格拉斯·奇普曼。

宇向东代表市委、市政府对客人来访表示欢迎,并向客人介绍了滨州市的基本情况。他说,滨州文化底蕴深厚,自然资源丰富,区位优势明显,产业基础厚实,特别是形成了高端铝、新型化工、家纺纺织、粮食加工、畜牧水产“五大千亿级”产业集群,高端装备制造、新一代信息技术、新能源新材料、医养健康、现代服务业“五大新兴产业”,预计年内主营业务收入将分别突破一万亿元和一千亿元。他表示,滨州市与克莱伦斯市是友好城市,双方在经贸、教育、文化等方面合作密切,并进行了多次互访。



乡村振兴服务队 送技下乡

6月5日,在沾化区泊头镇东吕葡萄种植园内,乡村振兴服务队乡土人才专家薛海军(中)给农户讲解葡萄种植技术。为培育壮大乡村本土人才,积极引导各类人才向乡村流动聚集,泊头镇组织乡土人才、党员、人大代表等150人建成乡村振兴服务队,免费为农户指导田间管理技术。(滨州日报/滨州网通讯员 贾海宁 李东美 摄影)

责任编辑 王辉 程海莉

市司法局出台意见为优化营商环境提供法治保障



滨州日报/滨州网(记者 罗军 康翌 通讯员 吴焕梅 牛晨 报道)近日,滨州市司法局出台《关于优化营商环境提供法治保障服务的意见》(以下称《意见》),更好地发挥司法行政各项职能在优化营商环境中的法治保障作用,为建设“富强滨州”营造良好的法治环境。

法治市办公室统筹协调全市法治工作职责,着力抓好“九项规范”,即合法性审查规范、政府制度设计规范、行政执法监督规范、行政复议应诉规范、法律顾问管理使用规范、法律服务机构队伍管理规范、社区矫正管理规范、人民监督员和人民陪审员选任管理规范、国家统一法律职业资格考务规范;突出“四项重点”,即竭力打造滨州发展法治营商环境,加快推进“全业务、全时空”法律服务体系建设,深入开展干警“素质提升”工程,大力开展“强基固本”工程;破解“四大难题”,即坚持发展“枫桥经验”、深化完善“一村(社区)一法律顾问”工作,完善法律援助工作制度、推进公证机构体制改革;打造“三个亮点”,即扎实开展法治滨州“八大创建”、深化完善行政执法监督“三项制度”为核心的“五化”建设、推进政府决策法制把关全覆盖。

齐商银行滨州分行“行业规范建设年”系列报道之一

编者按:为进一步筑牢规范发展基础,有效支持滨州新旧动能转换,服务实体经济发展,4月份以来,齐商银行滨州分行根据监管部门及总行要求,全面启动“行业规范建设年”暨“合规提升主题年”活动,引导鼓励辖内支行“规范经营,防范风险,回归本源,根植实体”,认真履行金融服务实体经济的天职和宗旨。今日起,本报推出齐商银行滨州分行“行业规范建设年”系列报道,介绍该行提升服务实体经济质效的做法。

回归本源深耕滨州是守业创业必由之路

滨州日报/滨州网记者 樊飞 通讯员 曾洵

银行业是用数字说话的行业,更是与地方、企业共生共荣靠信用生存的行当。截至2019年4月末,齐商银行滨州分行各项贷款余额居我市银行金融机构第9名、各城商行第1名;同期,该行存贷比达到131.67%。“存贷比”是银行贷款总额与存款总额的比率,这意味着该行引进大量辖外资金参与了滨州发展。目前,该行办理各类信贷业务环节为4个(抵押类为5个),低于辖内城商行平均水平2.83个百分点,业务办理时间缩短1至3个工作日,低于辖内城商行平均水平。

这一组数据体现了该行的发展思路,也是其在“行业规范建设年”暨“合规提升主题年”活动中强调的,将活动与日常经营管理结合,将自身合规建设与地方经济发展结合,牢固树立“合规创造价值、合规就是效益”的经营理念,通过打造“四个规范”提升服务实体经济质效,在为“客户”“增信”的同时实现自身“增效”。

此外,该行还积极开展银税贷款探索,现已在滨州无棣支行成功发放两笔共800万元,为支持小微企业发展提供了新的方向。同时,该行还积极开展社会责任降低融资成本,不断优化改善营商环境。在企业贷款收费方面,该行严格按照监管部门提出的“七不准”“四公开”要求,坚决杜绝以贷转存、存贷挂钩、以贷收费、浮利分费、借贷搭售、一浮到顶、转嫁成本等行为,坚持以客户为中心,以市场为原则,公开收费项目、公开服务质价、公开效用功能、公开优惠政策。(下转第二版)

将供应链项目作为业务抓手,用金融创新提升金融服务水平

持续提升金融服务水平是该行活动中“服务规范”的重要一环。该行明确提出加大薄弱领域金融支持力度,围绕“三农”和小微企业、乡村振兴、脱贫攻坚等金融服务薄弱环节,加大信贷投放和保险资金运用,增强小微企业融资能力。

根据上级政策,该行大力发展供应链金融,不断加大中小企业上下游客户金融支持力度,缓解其资金紧张情况,先后累计为中裕、渤海黑牛等供应链项目提供融资支持。今年该行将供应链项目作为业务抓手,力争在支持中小微企业融资中发挥更大作用。

同时,该行还积极开展银税贷款探索,现已在滨州无棣支行成功发放两笔共800万元,为支持小微企业发展提供了新的方向。同时,该行还积极开展社会责任降低融资成本,不断优化改善营商环境。在企业贷款收费方面,该行严格按照监管部门提出的“七不准”“四公开”要求,坚决杜绝以贷转存、存贷挂钩、以贷收费、浮利分费、借贷搭售、一浮到顶、转嫁成本等行为,坚持以客户为中心,以市场为原则,公开收费项目、公开服务质价、公开效用功能、公开优惠政策。(下转第二版)

电子社保卡来啦 带上手机 就可以买药就医结算

全文见第七版